
 

 

 

 

 

 

 

水産業振興に関するアンケート 

（小売店） 

 
 

回答数 ７人 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1 

 

 

 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7

鮮度 

産地 

価格 

旬 

客の要望 

その他 

鮮度 産地 価格 旬 客の要望 その他 

人数 6 0 0 0 0 0

問１．仕入れ最も重視していることは何ですか。 

市場で直接仕入れる 

６人 

仲卸業者から仕入れ

る 

１人 

問２．仕入方法を教えてください。 



 

2 

 

 

 

 

横浜中央卸売市場

（本場） 

４人 

横浜中央卸売市場

(南部市場) 

２人 

その他 

３人 

問３．どこの市場を利用していますか。（複数回答） 

（三崎、太田、北部） 

扱っている 

２人 

過去に扱ったことが

ある 

１人 

扱ったことがない 

３人 

問４．鎌倉産水産物を扱ったことはありますか。 



 

3 

 

 

 

 

0 1 2 3 4

漁業協同組合から購入 

市場で直接仕入れる 

仲卸業者から仕入れる 

漁業者との直取引 

その他 

漁業協同組合から

購入 

市場で直接仕入れ

る 

仲卸業者から仕入

れる 
漁業者との直取引 その他 

人数 3 2 0 0 0

問５．鎌倉産水産物の仕入れ方法は何ですか。 

優先的に仕入れてい

る 

１人 

優先的には仕入れて

いない 

１人 

問６－（１）．鎌倉産水産物の取扱を教えてください。 

       （問４で扱っていると答えた人） 



 

4 

 

 

 

 

0 1 2 3 4

漁獲量が不安定 

魚種が少ない 

価格 

流通経路が不安定 

その他 

漁獲量が不安定 魚種が少ない 価格 流通経路が不安定 その他 

人数 3 2 1 0 0

問６－（２）．鎌倉産水産物を扱う上での課題は何だと思いますか。 

（問４で扱っていると答えた人）（複数回答） 

0 1

価格 

漁獲量が不安定 

魚種が少ない 

流通経路が不安定 

その他 

価格 漁獲量が不安定 魚種が少ない 流通経路が不安定 その他 

人数 0 1 1 0 0

問７．鎌倉産の取扱いを止めた理由は何ですか。 

    （問４で「過去に扱ったことがある」と回答した人）（複数回答） 



 

5 

 

 

 

 

0 1

価格・品質で他にいいものがある 

消費者のニーズがない 

漁獲内容が分からない 

漁獲量が不安定 

流通経路が不安定 

その他 

価格・品質で

他にいいもの

がある 

消費者のニー

ズがない 

漁獲内容が分

からない 

漁獲量が不安

定 

流通経路が不

安定 
その他 

人数 1 0 1 1 1 0

問８－（１）．鎌倉産を扱わなかった理由は何ですか。 

     （問４で「扱ったことがない」と回答した人）（複数回答） 

思う 

３人 

思わない 

１人 

問８－（２）．今後、鎌倉産を扱いたいと思いますか。 

     （問４で「扱ったことがない」と回答した人）） 



 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 1 2 3 4

価格 

安定供給 

流通経路の確保 

人手（仕入や運搬） 

その他 

価格 安定供給 流通経路の確保 
人手（仕入や運

搬） 
その他 

人数 1 0 3 0 0

問８－（３）．扱う場合の課題は何ですか。 

       （問４で「扱ったことがない」と回答した人）（複数回答） 

 

 問８－（４）．今後も鎌倉産の海産物を扱わない理由を教えてください。 

       （問４で「扱ったことがない」と回答した人） 

   

漁獲物の不安定、三崎魚市場仕入 

 

 問９．その他、ご意見があればお願いします。 

     

    仕入の手法は、大辰・平勝などに持ち込まれた物を仕入するか、知り合いの漁師よりする

しかない。ここが課題だと思う。 


